

全民参与2017“百花齐放·七彩孟津”手机摄影大赛

拍最美孟津，赢千元现金大奖



来孟津耍吧

旅游专线：0379-67926388

又是一年春光明媚时，赏花出游正当时。此时的孟津，拥有浪漫、诗意的春色。游客们徜徉花海，忍不住拍照留念，留住这绚烂的春色。恰逢2017“百花齐放·七彩孟津”手机摄影大赛火热进行，参与即有机会赢取千元现金大奖，喜爱拍照的朋友们一定不要错过。



游客在洛阳郁金香牡丹园赏花

缤纷花海春意浓

最美人间四月天，赏过桃花，看过杏花后，不妨到位于孟津县麻屯镇的洛阳郁金香牡丹园逛逛。

近日，洛阳郁金香牡丹园内，各种颜色的郁金香花开正艳，让人仿佛置身“彩虹”之中。除了郁金香，这里还有国色天香的牡丹、造型别致的欧式大喷泉和唯美壮观的荷兰风车，营造出浓浓的荷兰风情。

“红色的、黄色的郁金香特别美丽，让人忍不住想在花海里多留一会儿，多拍一些照片。我用刚刚拍摄的照片参加了2017‘百花齐放·七彩孟津’手机摄影大赛，希望能够把大奖带回家。”市民李先生说。



官方微信公众账号「孟津旅游」

烂漫樱花惹人醉

当春风吹绿了黄河两岸，小浪底的樱花也以最美丽的姿态绚烂绽放。在小浪底景区内，3000株樱花正花开缤纷，粉白相间的花朵在枝头肆意盛开，营造出浓浓的春意。此外，还有海棠花、牡丹花、丁香花、野玫瑰等数十个品种的鲜花迎风开放。

漫步小浪底，映入眼帘的是一片新绿和满树繁花，迎着柔和的春风，心情也变得明快起来。

这已经是陈女士今年春天第二次来小浪底风景区赏樱花了，她说想趁着樱花盛开的时候，和家人多拍一些照片，毕竟下次再看到樱花就要等明年了。

趁着这样的好春光，赶紧和家人一起走出家门，赏春花、品春味，绚烂的花儿可不等人人哟！
(张文婷)

2017“百花齐放·七彩孟津”手机摄影大赛参赛须知

活动介绍

孟津范围内风光、人像、旅行、静物、人文、山水等题材及其他属于对客观事物进行影像记录的作品，在此范围内才可参与比赛。

征稿时间

即日起至2017年5月10日
大赛以收到作品时间为准，截止日即为截稿日

参与方式

- 第1步：搜索并关注“孟津旅游”官方微信公众账号
- 第2步：点击底部菜单“摄影大赛”即可参与
- 第3步：报名参赛或给你支持的作品投票

奖项设置

- 一等奖3名：
现金1000元
- 二等奖5名：
现金500元
- 三等奖10名：
现金100元



绘制 吴芳

“飞天古莲”扎根古城 古寺荷韵令人期待

提起禅墟寺，洛阳人会想到明霜傲雪的梅花，其实，在它的院中，还有另一“宝物”——古汉莲，气势恢宏的3000亩古汉莲，将于6月与游客见面。

禅墟寺种植的莲花源自大连普兰店的古汉莲，4月21日，千年古汉莲育种基地授牌仪式在禅墟寺举行，大连普兰店千年古莲园向禅墟寺移交了66颗飞天古莲种子。

20世纪初，普兰店东郊发现了古莲子，引起世界植物界的轰动，而更令人称绝的是，古莲子经过培育依然能够开花。2008年，“神七”首次成功搭载32粒普兰店千年古莲子，填补世界航天史上搭载古物种的一项空白，2009年，飞天的千年古莲子在普兰店千年古莲园培育成功。大连千年古莲种植专家通过对



授牌仪式现场

禅墟寺周围环境、水温、土壤等实地考察，认为禅墟寺非常适合千年古莲的生长。

今年6月，洛阳游客就能欣赏古寺古莲交相辉映的场景，敬请期待。
(许晓洁)

生生乳业 亮相郑州国际糖酒会 新品酸奶“乳果爱”即将上市



活动现场

4月21日，以“合心、合力、合契”为主题的“2017第十九届中国(郑州)国际糖酒食品交易会”(以下简称郑州国际糖酒会)在郑州国际会展中心开幕，洛阳生生乳业有限公司(以下简称生生乳业)携新品酸奶“乳果爱”参展。生生乳业的展位，吸引了众多同行和消费者前来了解学习。

在郑州国际糖酒会上，很多人在品尝完“乳果爱”酸奶之后，都由衷地赞美这款酸奶的新鲜和美味，核桃口味的酸奶更是获得了很多人的喜爱。“随着人们生活水平的提高，更多的人意识到坚果的健康和美味，将酸奶和坚果搭配的这一创意真是非常好。不仅如此，‘乳果爱’酸奶的味道也很好，随后我们会考虑和生生乳业进行合作，让更多的人品尝到这款美味的酸奶。”一位来自许昌的货商说。

据生生乳业的负责人介绍，这次带着新品酸奶“乳果爱”参展，是想让顾客在品尝新品、感受服务和产品设计中，了解生生乳业的企业文化。“生生乳业，只生产新鲜”，一如这句质朴的品牌宣传语，生生乳业从牧场到加工厂的距离仅500米，从加工厂到市区货架只需半小时车程，全程2℃—6℃度冷链配送，最大程度地保证酸奶的新鲜。同时，生生乳业作为一个区域性品牌，在洛阳可以说是很有名气，而此次赴郑州参展，也是希望生生乳业能够借此打开郑州乃至整个河南的市场，成为更多河南人喜爱的乳制品品牌。

“乳果爱”是由生生乳业与洛阳报业融媒科技有限公司共同推出的一款面向年轻人的新型果粒酸奶。目前，“乳果爱”只通过微信平台销售，由工厂直达消费者的手中。随后，“乳果爱”将在洛阳市场全面上市，让更多的消费者可以品尝到这款美味的酸奶。

(张文婷)



本版咨询电话
0379-65233021